Y cTaHOBOYHBIE pa3Mephbl pAMKH CTEKJIA EPEIHEN ABEpU Crp. 1l u3 1

YcTtaHOBOYHbIE pa3Mepbl paMKu CTeKna nepeaHen asepu

1 - Pama
cTekna

a [Mpu npaBunbHOM perynupoBke ABEPW YNNOTHUTENbHAsSt KPOMKA Mpuneratb K pame ABepu u
CTovike -B- TOYHO MO KOHTYPY, CMOTPY CTPENKW.

2 - Ctekno gBepu
o OrtperynupoBaTb ABEpb TaK, YTobbl pa3mep -d- = 4 MM B 30He -C- = 365 MMm.

o Pa3smep -d- npoBepsieTcs ¢ nomoLLbio WwabnoHa ans yctaHoBku asepun -T40038/4-.
o Pasmep -b-, cuntasn ot 3agHen KpOMKKN ABepu y CTOMKM -B-, = 200 Mm.

3 - Pama cTekna

o Crekno asepu -2-, pasmep -a- = 7,5 MM -1 MM, JOIMKHO aneko BXOAUTb B PaMKy Yy CTONKN -B-.
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